
           Васпитно-образовни рад   у  ЈУ ОШ  „Петар Кочић“ у Мркоњић Граду  започео је школске 1960/61. 

године. Данас  школа има у свом саставу три подручна одјељења: Копљевићи, Мајдан и Оћуне. 

 

   

                У школи се посебно истиче  рад  организације Подмлатка Црвеног крста, која остварује значајне 

резултате на такмичењима из „Познавања покрета ЦК“ и „Мисли мине“. Једна од посебно драгих награда је 

јубиларно признање-Сребрни крст Црвеног крста, за вишегодишњу сталну активност и постигнуте 

резултате у свим областима дјеловања органицазије ЦК. 
 

                

Ученици наше школе су у оквиру пројекта : „Схватите нас озбиљно. Говорима о могућностима“ 

прошли  циклус педагошких радионица. Учествовали су ученици старијег школског узраста. У току рада 

много су  научили о дјеци с потешкоћама у развоју, о томе како им они могу помоћи, лијепо су се дружили, 

склапали нова и богатили стара познанства, чинили су  да свако од њих има прилику да одлучује, да искаже 

свој став, да се осјећа пријатно.  

  

Школске 2012/13. године наша школа је укључена у пројекат „е Учење по моделу 1:1- Доститеј“. 

Наставници разредне наставе су успјешно завршили обуку и са задовољством раде и поучавају ученике у 

кабинетима опремљеним савременом рачунарском опремом.  

 



Ученици осмог и деветог разреда традиционално посјећују Фестивал науке у Београду. Циљ посјете је да се 

код ученика развије жеља за активним и експериментлни учењем и да се подстакне што веће интересовање за науку. 

Посјетом Фестивала ученицима је наука  приближена на занимљив начин, прилагођен њиховом узрасту.  

    

У нашој школи Дан школе се обиљежава свечано. Ученици наше школе уприличе приредбу када до изражаја долази 

њихова креативност и маштовитост. Велики допринос  квалитету приредбе дали су носиоци драмске, рецитаторске, 

ликовне, литерарне, ритмичке, креативне секције и хор. Ово је прилика када најбољи буду похваљени и награђени. 

                  
                                

У Мркоњић Граду традиционално се одржава Госпојинска улична трка. На поменутој 

манифестацији учествују и ученици наше школе, који годинама освајају запажен пласман.  

      

Ученици  I – V разреда сваке године уприличе свечани дочек прољећа. Прољетна шетња ученика у шареним 

костимима, праћена дјечијом игром и пјесмом даје посебну љепоту и радост  нашем граду. 

     
Ученици наше школе су ушли у најужи избор Фестивала кратког дјечијег филма “Имате минут?“ и још 

једном потврдили своју осјетљивост за проблем социјалне заштите и инклузију дјеце и њихових породица. 

        


